OcoonuBoOCTI
yrpoBagKeHHs
KoorieparuBHOIro
HaB4YaHHA Ta NpPOoOeKTHOro
nigxoA4y B ripoueci
HaBYdHHA MaremMaTukwu

HacTuHa 2 (NPpakTU4YHWWU achnekr)




Ti BrpoBaAXeHHA KOONepPatnBHOIro HaB4aHHA B I'IpOLI,ECi
OEKTHOIo nigxoAy rpwv BuknafdaHHI MaTeMaTuK

BnpoBagXXeHHs
KOornepaTnBHOro HaBYaHHA B

MNPOEKTHUI NIAXIA Y
BUKNAJaHHI MaTeMaTUKN
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> BUNTENA Ta 3B'A30K 3 MpuHLMNK DopMu Ta METOAM
Ay NPOEKTI CTaHZapTamu KOomnepaTUBHOro KOOMnepaTUBHOIo
HaBYaHHS HaBYaHHS HaBYaHHS

P03BUTOK coLjanbHNX
HaBUYOK yepes

KOoOonepatneBHe
HaB4YaHHA

- B3aeMo3anexHicTb - Tpynosa pobora - KomyHikauis
- B3aEMO0MNOMOra - [lapTHepCbKi BNpaswn - PoboTa B KoMaH;

: : : - PO3BUTOK NifiepCbKuX
- B3aemoBIianNoBIAaNbHICTb = HpOEKTM B Mapax akocTen




«llipamioa
HaGYaHH»

quiﬂ — 5% 3ac30m~k
/ YutanHa — 10% 3acBOEHHA \

/ Bigeofayaio marepiann — 20% 3acBoe:HHn\

/

HemoHcTpavin — 30% 3acBOEHHA

\

/

Auckycinni rpynn — 50% 3acBoeHHA

\

/£

[NpakTuka Yyepea giw — 75% 3aCBOEHHSA

\

/ HaByaHHA iHWKX / 3aCTOCYBAHHA OTPUMAHKMX 3HaHb Biapasy ) — 90% 3acBOEHHSA \




[ON10BHI LLIHHOCTI YCNILWWHUX KOMaHA,

* BuBarkeHe cniNKyBaHHA
* EQeKTUBHICTb cniBnpau,l

* loBipa
* BiagnoBiAaNnbHICTb



7 cnocobiB NOKpPALLMTUN KOMAHAHY
poboTy

[TOKaKITb LWKOAAPAM LLIHHICTb crniiBnpau
YCTaHOBITb NpaBuaa CNiIKYBaHHA
3ammaTeca pa3om TBOPYICTHO

3a0X04YyMNTE aKTUBHE CNiZIKYBaHHA

[TOKaXITb NpuKnaa

dopmymnTe KNacHy KomaHay

XBaniTb AiTEN 3a YCNiLWHY KOMAaHAHY poboTy



Ponb BUnTens, yuHsa, 6atbKiB Y NPOEKTHIN
AIANbHOCTI

y4yUuTenb YYEHb 6aTbKU

KOHCYNbLTYE npuMrmac

DilIEHHS NigTPUMYHOTb

MOTUBYE )
B3aeEmMomi€ 3

iIHW MMM JonomarakTb
YyY4aCHUKaMM

dacunitye

. OUiHIOE MOTHMBYHOTb
cnocrepirae




3aaymanTte Ta HanUWiTb TPU3HaYHe
YUCNO, Y AKOMY KOXXHa HAaCTynHa
umndppa meHLua 3a nonepeaHto. NMotim
3aMnuLliTb HOBE YNCN0, NOCTaBUBLUM L
cami umdpu y 3BOPOTHOMY NOPAAKY.
BigHIMITL Apyre 4XMCN0 BiA NepLioro.
OTpumaHy pi3HULIO CKNAAITD I3
YUC/ZIOM Y AKOMY BU 3HOBY 3anuiiere
undpu y 3BOPOTHOMY NOPAAKY.



Maczisa yucna 1089.

[MoacHeHHA: Hexal a, b, c — mpu yugpu no4amxKoeo20
yucna. Yucno mae suz2nao 100a+10b+c.

Yucno 3i 360pomHUM po3mawly8aHHAM yuagp
mamume suanao: 100c+10b+a.

Todi pi3Huyto yux yucen: (100a+10b+c)-(100c+10b+a)
= 99(a-c).

OcKinbKu undpm ameHLWyOTbCA, TO (2 — C) MOXKe
HabyBaTh 3Ha4YeHb

Big 2 A0 9, a pi3HULA MOXKe HabyBaTU TaKNX 3HAYEHD:
198, 297, 396, 495, 594, 693, 792, 891.

Cyma KOXXHOrO i3 X ymcen i3 Yncaom 3i 3BOPOTHUM
po3TawysaHHAM uudp byae 1089.




Lllo 6inbwe — 1 uyn 0,(9)



Yucsno OHA c8020 HAPOOHCEHHA
HeobxiOHO NoOMHOMCUMU Ha 2.
Momim 0o pe3ynemamy
obyucneHb 0ooamu 5. lMicns
Ub0o020 OMPUMAHY CYyMy
nomHoxcumu Ha 50, a 0o
pe3ysnbmamy 0ooamu 4Yucsao
MICAUA HAPOOMHCEHHH.



Cekpem ¢okKyca:

* 8i0 YUC/a, AKe HA3808 YYEHb,
g8iOHIMIimb 250. Y pe3ynemami
Uiel 0il'y eac mae suliimu mpbox-
YU YOMUPU3HAYHE Yucno, y
AKomy riepwli 08i yugppu — 0eHsb
HAapPOOMEeHHA, a 08/ OCMAHHI —
MICAUBb.



J1 Ne1

BOAHHA;

ecb nonpocuB y batbka 500 rpuBeHb, abu AONyYUTUCS
arogiiHoro 36opy. Moro 6atbko, bisHecMeH-MaTemaTii
1ponoHyBaBs: Onecb TOprye Ha BYNWLI IMMOHAA0M, a B
Li poboyoro aHA 6aTbKO ANMBUTBLCA, CKIMNbKI BiH 3apobu
c IOMY CyMY, PIBHY KBagpaTy LibOro BUTOPry. Y nepLuu
Hb Onecb HaToprysae Ha 20 rpuBeHb, | TaTo-MaTemarty
1yMaB, LLO LIbOro 3amarno, XoM i 3pagis, Lo CUH
lomMarae. [Toku kmitnueinnM Onecb He NOACHUB UOMY, LU
cripaBAi BXe 3ibpaB YCto cymy B NepLUUA JeHb.
HanTecd, 9k Onecb 3Mir oTpumaTti HeobXiaHy cymy.




No2

1aHHA.

| NIEKLIA 3 MaTeMaTuku B Xaildhcbkomy TexHio
ana sakiHunTuca o 10 roguHi BeYopa, 3atarna
AX [ XBUIWH, CTYOEHTU He ayxe 3paginu. Bukn

PKMB, LLIO Lie AV»Ke BAanuii Yac Ansd BUBYEHHS
MaTUKI, OCKINbKM LW Yac......

>aMe 03HayaB Liei Yac, SKLLO ENEKTPOHHUN IC

3yBaB 22:07 7




Yucno Ii.

* 3BepHITb yBary: 1IBOKPaAnkKy B
HanMCaHHI

“022:07” MOXXHa NPOYNTATU | AK 3HAK

nineHHA; 22/7 — Binome HabnUKeHHA

yncna Mi (po peyi, HabauxkeHHs 22/7 €

My nigpy4yHuKy OnekcaHapa Ictepa 3a
6 Knac HYLL).



Y ctatTi XXypHany “GEO” HaBoaAaTb
nepenik mict, CKn1ageHum 3a KiNbKiCHOIO
o3HaKoto. Tak, micteuko boai B CLLA,
YBINLNO A0 UbOro cnUcky nicaa 1881
poKy, benbuute B IcnaHii — B 1837 pouy,
iTaNiUCbKe MIiCTO 3 TUCAYONITHLOIO
icTopieto Ctapa byccaHa — B 1887 poui..
Hanuwitb YKpaiHCbKe MICTO, iKe
BHEcCeHe B Len cNUCOK (niaKaska: y
Ha3Bi micTta € anocTtpod).



Y 1490 poui BUULLOB
niapydyHuK “fNMpasuna anrebpun”
YyeCcbKOro martematumka AHa
BiamaHa. Y Hbomy Bnepuie
3’ABUAUCA TI, WO, KPIM AK Y
MaTemaTUmLi, ELe ny
XapaKTepi KOXHOI NI0ANHMN.

Lo » ue (Ti)?



3080QHHA:
P032/11HbMO HEecKiH4YeHHY rnocniooeHicMb
1/2; 1/(4); 1/8; 1/16; 1/32; 1/64........
| 3ahapbyemo 8ionoeioHi YyacmuHuU Keaopama
3i cmopoHow 1 mumu yucaamu w0 8Xo0AmMo y
Yro NOCni0oB8HICMb (KOMCHe 4ucso ye
YHiKanbHuUl Konip, i MU 3p03yMieEMO W0 AKpa3
HeCKiHYeHHAa KinbKicmb 000dHKi8 0acmeb
3Mo2y MOoBHICMIO 3anNo0BHUMU Keaopam,
mobmo cyma HecKiH4YeHOi KinbKocmi 000aHKie
i3 yiei nocnioosHocmi = 1




BERNs|RG




Hikaei 3a60anus 01
yunie 10 -11 knacie



3acmocy8anna noxXionoi 00 po3e’a3y8anHs 3a0a4




3amaga reoMeTpEIHOr0 3MICTY
AxuM ciia 3poOUTH HaXWI MOCTY, 1100
nepexi 3 MOCTY Ha CXUJl OyB IUTaBHUM, IIPH
n0BkMHI MOCTy 20 M 1 cTpiau miaBicy 0,5 m

Mict mae ¢popmy napadonu, [ = 20m, f=0,5m y = ax?
(~10;0, (10;0,5)
— Y _05_ _ 2
a=2%=-2-0005 [ y=0,005x

tga =y'(x)) [ y' =0,005-2x=0001x [ > ¥'(10)=0,01-10=0,1

tga =01 [ > a=arctg0,1 =543



@iI3MYHAM 3MICT MOXITHOL
3anaga 1. IIpu BUBEp:KEHHI BYJIKAHY KaMEH1 IPChKO1 MOPOJIH
BUKHUIAIOTHCS NEPIECHAUKYISPHO Bropy 3 HOYATKOBOIO
mBUAKICTIO 120 M/c. SIkoi HaO1ILIIIOT BUCOTHU TOCATHE
KaM1HHS?

Fanmaua 2. ABTOMOOUIb HAOIMXKAETHCS 10 MOCTY 31 IIBUJKICTIO 72
KM/ToJ1. b1 MocTa cTOiTh JOPOXKHIM 3HAaK 36 kM/ToAd. 3a 7 ¢ 110
BHI3Ja HA MICT BOJIA Ha)kaB Ha rajJibMa. Yu 3 JO3BOJIEHOIO
IIBHUAKICTIO aBTOMOOLIb BUiXaB HA MICT, SIKIIO IISAX 3yITMHKHU
Bu3HaYacThes popmyioro S(t) = 20t — t*



i vt L4

Oakrepiid. HucenbHICTh NOMYIIALIlT 3POCTAE 32 3aKOHOM

1000t

p(t) = 1000 + 72> [ — BUP@)XA€ThCsl B TOJMHAX.

3HAaWTH Yepe3 sIKUM Yac HaCTaHe MaKCUMAaJIbHUM

1000t

p(t) = 1000 + —orcz - DyHKuis

1000t \'  (1000t)'(100 + t2) — (100 + t2)'(1000t)
'(t) = (1000) + | ———— ) = ;
p(t) = (1000) (100 T tZ) (100 + £2)2
1000(100 + t*) — 2t - 1000t 100000 + 1000t — 2000t*

! t) = :
P'(®) (100 + t2)2 (100 + t2)2
100000 — 1000t*
(100 +t2)2
t? =100 |:> t = 10 — xpUTHUYHA TOUKA;
+ max -
’ >




3amaui eKOHOMIKH

Famaua 1. Po3paxyBaru 3M1HU OPOAYKTUBHOCTI
Ipail Ha Io4YaTKy poOOYOoro JIHs Ta 3a TOAUHY HO 1i
3aKIHYCHHS, SIKIIO OOCAT BUTOTOBJICHHS IIPOIYKIII]

3QJICKUTH B1J1 YaCy 1 ONMUCYETHCS PIBHAHHAM

y=—t3+3t2+80t+50,1<t <8 -

poOOUHUil IEHb Y TOAUHAX.



3amaua 2. Ha manpueMCTB1 BUTOTOBIISIOTH IPOJAYKIIKO OJJHOIO
BUAY. BuTparu Ha BUpOOHUILITBO OJMHUI MPOAYKIIl BPaKAKOTHCs
dynkuiero V(x) = x> — 30x% — 160x + 900 , a goxia, oTpUMaHUI

Bin peanizanii D(x) = 80x — 6x? (y rpH.). BusHauTe CKUIbKH

IpOayKIlil Tpeda BUTOTOBUTH, IIIOO 10X11 OYB MaKCUMAaJIbHUH.

P(x) — npu6byTok, P(x) = V(x) — D(x) = —x> + 24x? + 240x — 900
dyukiii po3misgaeMo Ha mpoMizkky (0; 4+00)
P'(x) = —3x? + 24 - 2x + 240 = —3x? + 48x + 240
—3x% 4+ 48x + 240 =0
X1 = 20, Xgp = —4

+ max —
@ L

0 20

v

P(x) = —(20)3 + 24 - x? 4+ 240+ 20 — 900 = 5500 mMakcuMaIbHHI IPUOYTOK



BuxopucTaHHa NOXiAHOI B
3aXa9a9 3 MeXNIMHA

3anmaua 1. KoHLeHTpallis JIIKIB Y XBOPOIO

qyepes ACAKUN Yac MICHs 1H' €K1 3aJa€ThCS
16t
(10t+20)2°

MaKCHUMaJIbHY KOHIICHTpAII1lO 1 4Yac, KOJId BOHA

3HAUTHU

dopmymoro C(t) =

NOTATHETHCH.



3amaaa 2. PO34ynHEHHS JIIKAPCHKOI PEYOBUHU 3 TAOJIETKU OIUCYIOThH
PIBHAHHAM M = mye ™~ ¥, ne m, — moyaTkoBa Maca Ha MOMeHT uyacy t = 0; m
— HEpO34YMHEHAa Maca Ha MOMEHT 4acy t; k — cTana po3uMHEHHS MPH 3aJaHUX
30BHIIIHIX YMOBax. Bu3HauTe MIBUIKICTH PO3YMHEHHS JaHOI PEYOBHHHM
3a 30 x6, akmo my = 252, k = 0,02¢71.

3amaga 3. CMHICTB JICTEHIB JIFOAMHH, BIK AKOi HE MeHIIe 10 pokiB, HAOIHKEHO
110(Inx—2)

BUpAXKAETHCS GopMynoro t(x) = , 1€ X — BIK JIIOIUHH B POKaXx,

t(x)— €eMHICTB JIETEHIB B JTiTpaX. BcTaHOBUTH, B IKOMY Billl EMHICTB JIETCHIB
HaNOUIbIIA 1 YOMY JOPIBHIOE.



